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県政を 

身近に 

県議会議員 

市町村市町村市町村市町村ヒアリングヒアリングヒアリングヒアリングがががが    
開催開催開催開催されましたされましたされましたされました    

８月２２日から２４日の３日間、自民党神奈川県議会議員団は、神奈川県内の３０市町村の市

長・町長などから平成２４年度予算に関する要望を聞く「市町村ヒアリング」を開催しました。 

 横浜市の県に対する要望は、横浜市内選出の県議団『みなと会』で受け付け実施に取り組んでま

いります。 

 神奈川県には緑豊かな山並みや美しい海岸線、歴史と文化の香りあふれる町なみ、県内に１４箇

所もの米軍基地があり、３０市町村の要望も様々です。「幹線道路の整備」や「ヒブワクチン・肺

炎球菌ワクチン・子宮頸がん予防ワクチン接種費用の助成に係る支援」など市町村共通する要望も

あれば、「有害鳥獣対策」「松くい虫被害対策」「基地問題に対する取り組み強化」などといった要

望もありました。 

 ３月１１日の東日本大震災を受け、各市町村共通して要望を挙げてきたのが「地震防災対策支援

体制の強化」です。神奈川県では平成８年から平成２２年までの１５年間、超過課税を活用した市

町村への地震防災対策緊急支援事業補助制度を実施し、年間約２０億円、１５年間で約３００億円

近い支援を市町村に行ってきました。地域の地震防災力は大きく向上したとして平成２３年度よ

り、道路等の社会基盤整備の新たな事業へ予算が配分されることとなりました。その代わりに市町

村消防防災力強化支援事業として平成２３年度に約１億５千万円の補助金が制定されましたが、こ

れは木造住宅の耐震化促進事業と消防救急無線デジタル化整備事業のみが対象です。今回の震災に

より各市町村が取り組む地震防災対策は広範に及びます。市町村の財政不足が長期化していること

からも、県は、広域自治体として市町村の防災活動を積極的に支援すべきです。県による市町村防

災活動の支援は、県民・市民の安全･安心を確保する上で非常に重要な事業ですので、地震防災対

策緊急支援事業補助制度に代わる補助が必要です。 

『『『『超過課税超過課税超過課税超過課税』』』』ととととはははは？？？？ 

通常地方公共団体が課税する場合に適用する税率を標準課税と言います。財政上必要があ

る場合、条例により標準税率を超える税率を課税する事ができます。こうした課税の制度

を『超過課税』といいます。 

あらいあらいあらいあらい絹世絹世絹世絹世プロフィールプロフィールプロフィールプロフィール    
●昭和 43年 3月 8日 横浜市磯子区生まれ 

●横浜雙葉小・中 / 高等学校卒業 

●明治学院大学社会学部社会福祉学科卒業 

●日商岩井㈱ / ㈱メタルワン  

●ホノルルマラソン / 東京マラソン 完走 

●自民党かながわ政治大学 12 期生 

●平成 23年 4 月 県議会議員初当選 

●防災警察常任委員 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

市町村ヒアリング 
三浦小網代の森視察 

2011 年 9 月号「vol：15」 

時節の川柳大募集 先月のお題は「虫」 
沢山のご投稿有り難う 
ございます 

貴方の川柳を次号「あらい絹世の磯っ子 

レポート」に掲載します。 

・匿名、イニシャルで結構です。   

・お住まいの町名、差し支えなければお名前を

お書き下さい。 

・お申し込みは FAX で 

（締め切りは 9月 27 日です） 

・残念ながら賞金・賞品の提供はございません。 

次回次回次回次回のののの    

おおおお題題題題はははは    「月」 
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県議会では年３回（２月、５月、９月）に定例会が開かれます。会期の日程は、会期の初めに議会で

議決によって定まります。 

平成２３年度のそれぞれの定例会の会期日程は下記となります。 

 

第一回定例会日程 平成２３年２月１４日 ～ 平成２３年３月１４日 

第二回定例会日程 平成２３年５月１９日 ～ 平成２３年７月１４日 

第三回定例会日程（予定） 平成２３年９月１２日 ～ 平成２３年１２月２０日 

 

本会議は、原則、午後 1 時に開始され午後５時に終了します。 

常任委員会・特別委員会は、午前１０時半に開始されます。 
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７月末に豪雨により甚大な被害を受けた 

新潟県三条市五十嵐川の決壊現場視察 

 

 

 

 

 

柏崎刈羽原子力発電所 
視察 

 

 

 

 

 

紫雲寺風力発電所視察 

 

 

 

 

 

盆踊り大会 


